KoHTposibHasa paboTa Ne7
M5kn
| BapuaHT
1. B ppamaTu4eckoM Kpy>xKe 3aHMMalTCa 28 YyesioBek. [1eBo4Kun

4
COCTaBNAKOT 7

BCEX YY4aCTHUKOB Kpy>XKa. CKOJIbKO AeBOYeK 3aHMMaeTCs B
OpaM. Kpy>KKe?

2. Bo3ne wkonbl pacTyT TONIbKO 6epé3bl U COCHbI. bepé3bl
2
COCTABNIAIOT — BCEX

nepesbeB. CKOJIbLKO AepeBbeB BO3Je LWKOJbI, ecnin 6epés 42
wT?
5 7

a)— n —;

. aBHUTeE! ;
3.Cp 12 12

8 4

4. KaKylo 4aCTb COCTaBJIAOT:
a) 7om® OT Kybnyeckoro meTtpa; 6) 17 MUH OT CYTOK; 6) S5KOnM
oT 12 py6?

m+2
5

5. MNpun Kaknx HaTypasibHbIX 3HAYEeHUAX m Apobb bynet

NpaBUJIbHOWN?

KoHTposibHaga paboTa Ne7
M5kn
Il BapuaHT

7
1. AnvHa npaMoyrosibHUKa 56 cu. LnpnHa coctasndaeT Py

ONVHbL. Hangnte
LUMPUHY NPAMOYIOJIbHUKA.

o o 3
2. Ha panoHHOW onnMnuage g HYNCJ1a YH4aCTHMKOB noJiy4ynian

rpamoTbl. CKOJIbKO

Y4YaCTHUKOB ObI/I0 Ha oiMMnnaae, eCAn rpaMoThbl Noaydunm 48
yesioBek?
8 + 5 6

6) n —

. BHUTEe. — N —,
3. Cpa & a3 Y13 11 711

4. Kakylo 4YaCTb COCTaBNAIOT:
a) 19 2a OT KBagpaTHOro KuiomMeTpa; 6) 39« oT Hepenu; ¢) 372
OT 5x2?

k—1
5. Mpn Kakux HaTypasibHbIX 3HAYEHUAX k ,upo6bT byneT

rnpaBuibHOW?
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KoHTposibHas paboTa Ne7
M5kn

lll BapunaHT

1. B BoNenb6onbHOM CEKLUN WKObI 3aHUMaloTCAa 45 yyawmxcs.

Manb4ynku

5
COCTaBNI4dl0T 5 ydawmxca cekumn. CKOJNIbKO MaJlb4NKOB B

BoJsIenbosibHOM
CeKuumn WKoNbI?

4
2. Ha cTtosiHKe > BCeX HaXOAALMNXCA TaM MaLUUH Oblnn

«Kurynm». CKONbKoO
BCEro MalUWH Ha CTOoAHKe, ecnun «XKurynen» 6biso 28?
7 11 8 7
3. CpaBHuTe: — N —; 6)— n —.
P TR )15 " 15
4. Kakyto 4YaCTb COCTaBNAIOT:

a) 29 M’ OT rekTapa; 6) 217c¢ OT Yaca; 6) ke 0T 714?

n—2

5. MNpun Kaknx HaTypasibHbIX 3HAa4YeHUAX n Ap0obb bynet

npaBuUIbHOW?

KoHTposibHaga paboTta Ne7
M5kn

IV BapnaHT
1. B knacce 42 y4yeHunka. B MaTeMaTU4ECKOM KPY>XKe 3aHMMaloTCs

3
7 yYHalWwnxcs

knacca. CKONIbKO Y4EeHNKOB 3TOr0 KJjlacCa 3aHNMalTCA B
MaTeMaTN4YeCKOM
KpYy>XKe?

2. Ha npyany nnaBanun cepble n 6enbie yTku. benbie yTkun
4
COCTaBNANN — BCeX YTOK.

CKONIbKO BCEro yTOK MJjaBasio Ha npyay, ecnu 6enbix yTok
Obino 407

7 5 13 14
—n —; 6) — n —.
16 16 15 15
4. Kakyto YaCTb COCTaBNAIOT:
a) 23 m* oT apa; 6) 47mun OT CYTOK; 6) 39cm OT 7m?

3. CpaBHuTE: «a)

a+3
5. Mpun Kaknux HaTypaJibHbIX 3HAYEHUSAX a ﬂ,poﬁb? oyneT

npaBuJIbHOWN?
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